

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004653683

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Tim Invest GmbH, Basel

Swiss Tim Invest GmbH [fr] Swiss Tim Invest SAGL [en] Swiss Tim Invest SAGL [en] Swiss Tim Invest Ltd liab. Co
Wartenbergstr. 40

4052 Basel **UID:** CHE114408945

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Basel

Swiss Tim Invest GmbH, in Basel, CHE-114.408.945, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 2 vom 05.01.2010, S.8, Publ. 5426670). Gemäss Erklärung vom 31.05.2019 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eser, Bülent, türkischer Staatsangehöriger, in Niederlenz, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 52 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Balikcioglu, Suzan Karin, türkische Staatsangehörige, in Istanbul (TR), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 49 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Moser, Daniel, von Röthenbach im Emmental, in Eiken, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 25 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Özbek, Özlem, türkische Staatsangehörige, in Istanbul (TR), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 49 Stammanteilen zu je CHF 100.00; BANDO TREUHAND AG (CH-280.3.005.107-8), in Ettingen, Revisionsstelle, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tas, Adem, türkischer Staatsangehöriger, in Pratteln, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 175 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.01.2010 Nummer der SHAB-Ausgabe: 2

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3380 vom 13.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt